## SEÑOR JEAN PAUL MAURICE CLAUDE BURRUS CIUDAD

ME ES GRATO COMUNICARLE QUE EN LA SESION DE JUNTA GENERAL EXTRAORDINARIA DE ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA SALPA ECUADOR S.A. CELEBRADA EL DIA DE HOY, HA-RESUELTO POR UNANIMIDAD ELEGIRLO PARA LAS FUNCIONES DE PRESIDENTE /DE ESTA EMPRESA POR EL PERIODO ESTATUTARIO DE CINCO AÑOS, DEBIENDO EJERCER USTED LA REPRESENTACION LEGAL, JUDICIÁL Y EXTRAJUDICIAL EN FORMA INDIVIDUAL DE LA COMPAÑIA. SUBROGANDO AL GERENTE GENERAL, EN CASO DE FALTA O AUSENCIA MOMENTÁNEA, TEMPORAL O DEFINITIVA.

LA COMPAÑÍA SALPA ECUADOR S.A. ES UNA SOCIEDAD ANÓNIMA LEGALMENTE CONSTITUÍDA EN LA REPUBLICA DEL ECUADOR MEDIANTE ESCRITURA PÚBLICA CELEBRADA EL DÍA 22 DE JULIO DEL AÑO 2.013 ANTE EL NOTARIO TRIGÉSIMO OCTAVO DEL CANTON GUAYAQUIL DR. HUMBERTO MOYA FLORES, E INSCRITA EN EL REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN GUAYAQUIL, EL 07 DE AGOSTO DEL AÑO 2.013. POSTERIORMENTE, LA COMPAÑÍA SALPA ECUADOR S.A., REALIZO EL CAMBIO DE DOMICILIO AL CANTÓN SAMBORONDON, MEDIANTE ESCRITURA PUBLICA CELEBRADA EL 20 DE ENERO DEL AÑO 2.016 ANTE EL NOTARIO TRIGÉSIMO OCTAVO DEL CANTÓN GUAYAQUIL, DR. HUMBERTO MOYA FLORES, E INSCRITA EN EL REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN SAMBORONDON, EL 26 DE MAYO DEL AÑO 2.016

RUEGO A USTED SE SIRVA ACEPTAR ESTA DESIGNACIÓN FIRMANDO ESTE NOMBRAMIENTO Y PROCEDA A INSCRIBIRLO ANTE EL SEÑOR REGISTRADOR MERCANTIL DE ESTE CANTÓN SAMBORONDON.

ATENTAMENTE,

JAVIER SANTIAĞO PÉREZ VILLAMAR SECRETARIO AD-HOC DE LA JUNTA GENERAL

ACEPTO: LA DESIGNACIÓN DE PRESIDENTE DE LA COMPAÑÍA SALPA ECUADOR S.A. SAMBORONDON, 06 DE JUNIO DE 2.017

JEAN PAUL MAURICE CLAUDE BURRUS PRESIDENTE

PASAPORTE # X0605045 NACIONALIDAD: SUIZO











TRÁMITE NÚMERO: 1392 \*3207821DEXLENX\*

## REGISTRO MERCANTIL DE LOS CANTONES DE SAMBORONDÓN Y DURÁN RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTO.

NÚMERO DE REPERTORIO:	1119
FECHAIDE INSCRIPCIÓN:	24/07/2017
NÚMERO DE INSCRIPCIÓNE	604
REGISTROS:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

## 1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	SALPA ECUÁDOR S.A.	
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR:	BURRUS JEAN PAUL MAURICE CLAUDE	
IDENTIFICACIÓN:	X0605045	•
CARGO:	PRESIDENTE	
PERIODO(Años):	5	

## DATOS ADICIONALES:

EJERCERÁ LA REPRESENTACIÓN LEGAL, JUDICIAL Y EXTRAJUDICIAL DE LA COMPAÑÍA DE FORMA INDIVIDUAL, SUBROGARÁ AL GERENTE GENERAL, EN CASO DE FALTA O AUSENCIA MOMENTANEA, TEMPORAL O DEFINITIVA. DE CONFORMIDAD CON LO DISPUESTO EN EL ARTÍCULO 51 DE LA LEY DE REGISTRO, SE TOMAN LAS ANOTACIONES DE REFERENCIA PERTINENTES.

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

**CHA DE EMISIÓN:** DURÁN, A 24 DIA(S) DEL MES DE ՄԱԼ IO DE 2017

REGISTRADOR MERCANTIL DE LOS CANTONES DE SAMBORONDON Y DURÁN

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: 12 DE NOVIEMBRE MANZANAMONORTE EDF REGISTRO CIVIL

Página 1 de 1

DOCUMENTACIÓN Y ARCHIVO INTENDENCIA DE COMPAÑÍAS DE GUAYAQUIL

2 1 AGO 2017

RECIBIDO

Hora: 13:00

JUM